

黄金周啊，游人乐了动物累了

演出太“密集”，海洋明星大补维生素解乏
游人太“热情”，不停投喂食物撑坏众猴子

□晚报记者 马燕/文
张翼飞/图

本报讯 十一黄金周期间，不少市民带着孩子来到海洋馆、动物园，欣赏动物们的精彩表演。这样一来，可把动物们累坏了。您瞧，动物园的狒狒妈妈看到众多游人拜访，心烦不已，干脆把自己的宝宝藏起来；海洋馆中的海洋宝宝们几乎都补充上了维生素，有的对美味的零食也不愿品尝了。

“密集”演出累坏海洋明星大补维生素

4日上午，郑州海洋馆内，身价超百万的海豚公主与游客互动，比赛摇呼啦圈，还给亲密接触的小朋友献吻；海狮兄弟不仅沙滩排球表演得有模有样，还与训练师共舞华尔兹……海洋动物精彩的表演惹得游客不断欢呼鼓掌。

然而，也有人不高兴呢！由于游客众多，海洋馆只好增加售票窗口，将平时的各项演出由每天5场演



10月7日，郑州动物园猴山，猴妈妈一脸疲惫地背着小猴。

晚报记者 张翼飞 图

出增加到9场。这下可把“明星”们累得够呛。

记者发现原本活泼好动的海狮兄弟除了正常表演外就是无精打采地趴着睡觉，任凭驯养员怎么招呼也一动不动。一直“放声高歌”的海狮威廉，嗓子都累哑了，面对美食看也不看……训练师们看在眼里疼在心上，想尽办法帮助这些海洋明星解除疲劳恢复体力，不仅在“明星”们正

常饮食外给它们补充各种维生素片，还在表演之余为其做全身按摩呢！

游人“热情”投喂撑坏猴子

昨天上午，记者在动物园看到，虽然天空下起了雨，不少小朋友和家长穿上了雨衣、撑起了雨伞，游兴不减。

在珍猴馆的外面，记者发现，刚刚喜添贵子的狒狒

家族似乎很沉闷，平时看到游人前来观赏自己小宝宝就兴奋的两位狒狒妈妈，现在却始终紧紧地抱着孩子。后来，干脆抱起宝宝躲进室内再也不现身。再看狒狒爸爸，一副拒人千里之外神情，任凭游人怎么鼓掌、打招呼就是不答理。

在猴山，7天来几乎每天都能享受到游人热情投喂的猴子们，面对好吃的红薯、花生也表现得无动于衷了。



咋样劝说轻生者 心理专家教民警

“面对轻生者一定要有耐心，千万不要跟他争论对与错，应尽量相信他，安抚他！”据不完全统计，今年以来，我市警方共接到各类有关轻生的报警50余起。怎么为轻生者营造更大的生存概率？昨日，特巡警五大队请来国家高级心理保健师李文中医生，教授民警心理救助知识，并模拟跳楼场景现场培训民警处置一些极端事件的能力。

见习记者 张玉东 通讯员 王建华/文 晚报记者 周甬/图

中了吗

足球胜平负

——第2007272期中奖号码——

⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯

双色球

——第2007117期中奖号码——

红色球号码 蓝色球号码
③ ⑦ ⑨ ⑩ ⑯ ⑰ ⑱

足球6场半全场胜平负

——第07040期中奖号码——

④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨

福彩3D游戏

——第2007272期中奖号码——

④ ⑥ ⑧

足球4场进球彩

——第07105期中奖号码——

① ③ ⑤ ⑦

排列3、排列5

——第07272期中奖号码——

排列3 ⑦ ⑨ ⑪
排列5 ⑦ ⑨ ⑪ ⑬ ⑯

七星彩

——第2007117期中奖号码——

2 1 1 5 6 4

灰指甲 秋冬是根除好时机

灰指甲是多种疾病的传染源，它不仅自身传染引起各种手足癣、体癣，还会传染给他人，特别是老人和小孩。

灰指甲康复全国连锁——“健甲堂”，用GDK冲击法：一清：美国manipor无痛清除病甲；二透：甲清高

效灭菌液深透杀菌；三净：整体净化，抑制复发；让你轻松摆脱灰指甲！

秋冬季节，是真菌繁殖较低时期，是根除灰指甲的好时机！10月8-14日郑州健甲堂举行“秋冬一块钱祛除灰指甲”活动！只需一元钱（一次性垫巾、刀片、ma-

nipro 磨具，戊二醛消毒液，成本收费）即可体验全程无菌的manipor 祛除灰指甲一次！

地址：中原路京广路口向西200米路北
◆东明路纬二路口西南角
热线：68371418 68067381

4年脑萎缩6个月好了

我在2002年确诊为脑萎缩，出现记忆力减退，吐字吞咽困难，走路不稳的情况。2006年初病情加重，大小便失禁、卧床不起，有时连家人都不认识，就在我被病痛折磨的生不如死的时候，女儿看到益智康脑丸（原名脑萎缩丸）专治脑萎缩的报道，就试着买了一个疗程，服用完后，感觉记忆力提高了，又继续服了一个疗程，大小便不再失禁了，能下地走路，吐字清晰，吃饭也香了，现在可以像正常

人一样生活，每天又可以陪老伴散步，我非常感谢益智康脑丸，是它让我找回了以往生活的乐趣。

脑萎缩中医学称为痴呆症，发病缓慢，早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降，反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆，智能和体能全面瘫

痪，不能进食、大小便失禁，生活不能自理。

我国首个治疗脑萎缩、痴呆的新药益智康脑丸（原名脑萎缩丸）研制成功，填补了国内外脑萎缩、痴呆治疗的空白，是目前市场上治疗脑萎缩、痴呆的专业药物，适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。

24小时咨询电话：河南（0371）60509725 郑州市亚细亚医药部（6区收款台旁）引进了此药。

皮肤顽癣OTC药上市

OTC药是国家药监局经6年以上临床验证后才批准的药品，疗效确切，安全可靠，无需医生处方即可自行购买治疗。

目前，我国专治银屑病的甲类OTC药“了癣卡西甫散”上市，该药从病根入手，专门清除体液毒素，体毒一清，搔痒解除，鳞屑脱

尿床孩子苦 父母知不知

孩子尿床，父母光知道烦恼，每天晚上要惦记着叫孩子起夜，孩子尿了要换被褥。白天工作没精神，晚上回来还要洗洗涮涮。说，孩子听不懂；打，孩子哭，大人更闹心。可当父母的知不知道，孩子比大人更痛苦，尿床会影响孩子一生。

3周岁以上的孩子持续尿床，医学上定义

为“遗尿症”，尿床的孩子爱做梦，即便招呼醒了也迷迷糊糊，不知所措。临床多表现为厌食、瘦弱、多动、记忆力差、发育不良等症。

更可怕的是：尿床孩子95%以上有自卑、多疑、倔强、偏执甚至有暴力倾向等异常心理。据世界卫生组织尿床协会统计：尿床的孩子比正常孩子智商

低17-23%，30-50%尿床孩子成人后有生殖发育方面的障碍，严重影响孩子人生发展和家庭幸福。

尿床孩子苦，父母愁，治疗尿床专用药——蚊陈固涩口服液，为尿床孩子和父母解除痛苦，拥有幸福。

咨询电话：66252099 61222989

肿瘤“靶”向治疗时代来临

9月20日，在哈尔滨召开的第十届全国临床肿瘤学大会暨2007CSCO学术年会上，中国医学科学院院士孙燕指出：“深入研究靶向治疗，实现肿瘤治疗的个体化，从而提高疗效。”靶向性是提高肿瘤治疗率的有效措施，已成为近年来肿瘤治疗的主要方向。

以前，肿瘤的放、化疗最大的问题是“敌我不分”，其对正常细胞和肿瘤细胞一律“统统杀死”。而靶向治疗的优势就在于针对性地只攻击肿瘤细胞，而不伤害正常细胞。

采用植物基因分离技术和生物保鲜技术研制而成的金刺参，临床应用中能够在激活体内免疫细胞的同时，激活细胞内的肿瘤抑制基因来直接抑制肿瘤细胞，在解决“靶向性”的同时，提高人体免疫力，全面防止复发、转移。它的成功问世，标志着中药靶向抗肿瘤已成为现实。

经临床统计，金刺参的功效突出体现在：

1. 与医院里的常规治疗同时进行，不仅可控制肿瘤细胞的发展态势，大多数病例出现瘤块缩小，症状改善。部

分病例在3-6个月后复查B超或CT，可见原发灶及转移灶消失。

2. 大大提高对放疗的耐受力。患者普遍产生的白细胞减少，脸色苍白、恶心、呕吐、食欲下降、体重减轻、严重脱发等现象很快消失，受损免疫功能得到恢复。

3. 对晚期肿瘤患者来说，能实现与肿瘤的“和平共处”，使肿瘤生存成为可能。服用金刺参后，患者疼痛缓解，胸腹水减少，病灶稳定，精神好转，生活自理。

咨询电话：0371—65936270